Программа «Обучение игре на гитаре» призвана открыть перед детьми мир музыкального искусства, предлагая им освоить шестиструнную гитару с её богатым палитрой звуков. Выбирая художественную направленность, юные музыканты получают свободу самовыражения, раскрывают крылья воображения, преодолевают скованность и стеснительность, поднимая уровень своей культурной осознанности. Музыкальное воспитание становится важнейшим инструментом в формировании личности ребенка, благотворно влияя на его эмоциональный фон, развивая креативное мышление и формируя нравственное самосознание.

Гитара, с её уникальными музыкальными оттенками и характерными особенностями, представляет собой неповторимый инструмент искусства, который всегда привлекал слушателей и вдохновлял на глубокое изучение.

Программа адресована всем желающим в возрасте 8-18 лет, без вступительных испытаний. Учитывая сложности самоучителей и других пособий, особенно для начинающих, данная программа становится актуальной в сфере дополнительного образования, открывая двери в мир музыки тем, кто впервые берёт инструмент в руки.